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Magistratul Simona Iord ănescu şi acuzatul Csibi Istvan au c ăzut de acord asupra „terorii securiste” 
a DNA 

 

 
 
O judecătoare şi inculpatul au condamnat împreună în şedinŃă „haita magistraŃilor” 
"În momentul în care acest dosar mi-a fost repartizat, o colegă mi-a spus că «ai fost potcovită cu Csibi 
Istvan». Asta înseamnă că mie trebuie să mi se facă ceva. Trebuie să înŃelegeŃi cu ce mă lupt eu. Fiind 
Săgetător, care e jumătate om, jumătate cal, deci centaur, nu m-a jignit"! Judecătorul Simona Iordănescu, 
de la Tribunalul Bucureşti, s-a pierdut cu firea. Desemnat să soluŃioneze dosarul de spălare de bani al 
controversatului om de afaceri Csibi Istvan, magistratul a uitat total de codul deontologic al magistratului şi a 
transformat şedinŃa de judecată într-un veritabil circ. La un moment dat, judecătoarea Iordănescu a susŃinut 
chiar că ceilalŃi colegi magistraŃi formează o “haită”. 

ReprezentaŃia judecătorului a fost răsplătită cu aplauze şi ovaŃii din partea inculpatului arestat, a avocaŃilor 
acestuia şi a celorlalŃi participanŃi din sală. NemulŃumirea Simonei Iordănescu a fost determinată de faptul că 
cererea de abŃinere formulată în cazul Istvan nu i-a fost acceptată. Femeia susŃine că a aflat de respingerea 
abŃinerii abia ieri, în ziua procesului, care a coincis cu prima zi de muncă după un concediu medical. 
SimŃindu-se persecutată, femeia purtătoare de robă a trecut la un atac fără precedent împotriva propriilor 
colegi de breaslă. Potrivit judecătoarei, numai un “handicapat mental” putea să dea o asemenea decizie de 
respingere a cererii de abŃinere. 

 
În faŃa unei săli întregi, Simona Iordănescu a susŃinut că a fost lucrată "din interior", sugerând avocaŃilor 
apărării că şi ei sunt lucraŃi din exterior în legătură cu implicarea lor în dosarul lui Istvan. "În momentul în 
care nu eşti în haită, devii incomod (...) Ce porcării se fac aici...” şi-a atacat magistratul colegii de la Tribunal. 
Arestatul Csibi Istvan i-a Ńinut şi el isonul judecătoarei. Inculpatul a zis că i se înscenează lucruri în 
penitenciar ca să "cadă, să spună ceva". Istvan a vorbit despre “teroarea securistă” a DNA, lucru cu care 
magistratul a fost pe deplin de acord. Mai mult, Simona Iordănescu s-a plâns că şi ei îi este ascultat 



telefonul 24 de ore din 24. Judecătoarea a adăugat că singurul ei defect este că la locul de muncă vine să 
muncească, şi nu să se împrietenească cu colegii sau să meargă cu ei în concediu, pentru că este sătulă de 
ei. 

Mai mult, atunci când avocatul s-a referit la starea de arest a lui Csibi Istvan şi a sugerat că, în final, Curtea 
de Apel decide, judecătoarea a replicat că la instanŃa superioară sunt judecători care au fost promovaŃi ştie 
ea cum, în urmă cu două săptămâni, de la Tribunalul Bucureşti. Ieşirea necontrolată a judecătorului Simona 
Iordănescu nu a rămas fără urmări. Imediat, conducerea Tribunalului Bucureşti a sesizat Consiliul Superior 
al Magistraturii. 

„Conform legii, conducerea Tribunalului nu are competenŃa de a verifica modul în care se comportă un 
judecător în sala de judecată. Noi am sesizat imediat CSM-ul”, ne-a declarat Laura Andrei, vicepreşedintele 
Tribunalului Bucureşti. La rândul său, forul suprem al magistraŃilor nu a întârziat să ia poziŃie şi s-a 
autosesizat în cazul judecătoarei Simona Iordănescu. În acest sens, inspectorii Consiliului se vor deplasa la 
instanŃă pentru cercetări. Ancheta CSM nu va fi însă una uşoară. Asta pentru că şedinŃa de judecată în 
timpul căreia a „răbufnit” Simona Iordănescu nu a putut fi înregistrată, microfoanele din sală nefuncŃionând. 
Dacă va fi găsită vinovată, judecătoarea riscă excluderea din magistratură. 
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